ESCOLA _________________________________________________DATA:_____/_____/_____
PROF:______________________________________________________TURMA:____________
NOME:________________________________________________________________________

Leia: 
Príncipe George completa 3 anos nesta sexta-feira

Palácio de Kensington divulgou imagens para comemorar a data; filho de Kate Middleton e do Príncipe William, é o terceiro na linha de sucessão ao trono britânico 

Nesta sexta-feira (22), o Palácio de Kensington divulgou fotos do príncipe George para comemorar seu aniversário de três anos. O príncipe, filho de Kate Middleton e do Príncipe William, é o terceiro na linha de sucessão ao trono britânico.

No Twitter, os pais de George disseram: "Não acreditamos que já se passaram três anos". Eles ainda agradeceram a "todas as lindas mensagens" que receberam.

As imagens foram feitas em Anmer Hall, a casa de campo dos duques e duquesas em Nordfolk, leste da Inglaterra, pelo fotógrafo Matt Porteous.

Disponível em: http://www.otempo.com.br. Acesso em: 22/07/16.

Questão 1 – A finalidade do texto é:
______________________________________________________________________________
______________________________________________________________________________
Questão 2 – Em “O príncipe, filho de Kate Middleton e do Príncipe William, é o terceiro na linha de sucessão ao trono britânico.”, a parte destacada funciona sintaticamente como:

a) aposto

b) vocativo

c) adjunto adnominal

d) complemento nominal
Questão 3 – Identifique o trecho em que se encontra registrada a passividade da voz verbal:
a) “Príncipe George completa 3 anos nesta sexta-feira”.

b) “[...] o Palácio de Kensington divulgou fotos do príncipe George [...]”

c) “Eles ainda agradeceram a "todas as lindas mensagens" que receberam.”

d) “As imagens foram feitas em Anmer Hall [...] pelo fotógrafo Matt Porteous.”

Questão 4 – Justifique o emprego da voz passiva no trecho identificado anteriormente:

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Questão 5 – Reescreva esse trecho, transformando a voz passiva em ativa:

______________________________________________________________________________
